
 

Антикорупційне законодавство : НАЗК оновило 
роз’яснення до кампанії декларування за 2025 рік 

Зміни враховують нові норми законодавства та найпоширеніші запити 
декларантів та мають забезпечити однакове застосування Закону України 
«Про запобігання корупції» та зменшити кількість помилок під час 
заповнення декларацій. 

У НАЗК наголошують, що роз’яснення мають рекомендаційний характер і не 
встановлюють нових правових норм, однак допомагають швидше 
зорієнтуватися в питаннях, які найчастіше викликають труднощі. 

Передзаповнення доходів і відображення кешбеку 

Серед ключових новацій – приведення роз’яснень у відповідність до 
законодавчих змін, що набрали чинності після минулорічної кампанії. 
Зокрема, з 25 грудня 2025 року в Реєстрі реалізовано передзаповнення 
відомостей про джерело доходу у разі вибору виду доходу «Національний 
кешбек “Зроблено в Україні”» та «Зимова підтримка». 

Відомості про банківську установу, де відкрито спеціальний рахунок, 
потрібно зазначати в розділі 12.1 декларації – «Банківські та інші фінансові 
установи…». 

Також уточнено, що кошти у вигляді кешбеку чи грошових бонусів від банків 
та інших фінансових установ декларуються у розділі 11 «Доходи, у тому числі 
подарунки», якщо вони включені до оподатковуваного доходу як додаткове 
благо (ознака «126») або інший дохід (ознака «127»). Суми, отримані з 
одного джерела, підлягають підсумовуванню. 

Фінансові зобов’язання: коли потрібно декларувати 

Роз’яснення доповнені прикладами щодо декларування фінансових 
зобов’язань, видатків і правочинів. У розділі 13 «Фінансові зобов’язання» 
необхідно зазначати інформацію, якщо: 

• одноразово використано кредитні кошти на суму понад 50 
прожиткових мінімумів, або 

• залишок заборгованості на останній день звітного періоду перевищує 
50 прожиткових мінімумів. 



Наприклад, якщо банк встановив кредитний ліміт 500 тис. грн, а 
заборгованість станом на 31 грудня 2025 року становить 367,5 тис. грн, ці дані 
потрібно відобразити у розділі 13, обравши вид зобов’язання «інше» та 
зазначивши «кредитний ліміт по картці». 

Більше практичних прикладів декларування  

Доповнено практичними прикладами життєвих ситуацій, пов’язаних з 
операціями з нерухомістю, транспортними засобами та грошима. Ключові 
моменти в роз’ясненнях виділені для привернення уваги декларантів. 

Оновлені матеріали вже доступні в Базі знань НАЗК. Крім того, на сайті 
агентства розміщені покрокові рекомендації з підготовки до декларування, 
онлайн-інструменти для заповнення декларацій та відеоінструкції. 

У НАЗК закликають декларантів бути доброчесними та відповідально 
підходити до подання декларацій, щоб уникнути помилок і можливих 
порушень. 

Ось основні посилання:. 

- як підготуватися до декларування. 

- про інструменти НАЗК, що допоможуть заповнити декларацію легко. 
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